

"Муравейник"

рия и опаски со стороны родителей, которых предостерегали школьные родительские собрания. Казалось, что легче стать такой, какой тебя придумали другие, сломаться под ложными суждениями и предсказаниями. Я спрашивала: «Почему так? Разве я плохой человек из-за своих амбиций? Разве можно делать только то, что не вызовет никакой двузначной реакции?

Почему люди судят о том, чего не знают? Ведь говорят: «Не судите и не судимы будете.» И школа мне ответила: «То, что не убивает нас – делает нас сильнее.» Благодаря школе я научилась бороться с тем, что пытается меня сломить, я стала лучше понимать себя и мои отношения с родителями стали намного ближе, благодаря тем ис-

пытаниям, которые им преподнесла школа. И я так благодарна своей любимой школе, что она помогла мне увидеть жизнь такой, какая она есть, со всеми её гладями и шероховатостями; встретить разных людей, со всеми их плюсами и минусами, найти саму себя, такую несовершенную, но настоящую!

Мне трудно осознавать, что у меня осталось совсем немного времени в любимой школе. Что наступит тот момент, когда прозвенит самый последний звонок, и всё станет так серьёзно, как никогда. Спешить на уроки я буду по другим тропинкам, учить меня будут другие учителя. Школа будет меняться без меня. Я буду приезжать, всё та же, а она будет – другой... Другой.

Но в памяти моей навсегда останется, что бы ни случилось, та музыка, которая играет, когда готовится концерт... Музыка эта играет тихо, медленно... Все чем-то заняты, куда-то торопятся... Понемногу зал наполняется зрителями, тщательно выбирающими себе места... А я стою за кулисами, лёгкий мондраж... Я смотрю в этот зал и понимаю, я ещё здесь, с этой стороны. Я ешё учусь, карусель не остановлена, я в Прейльской Средней Школе №2!

Поздравляю свою любимую школу с юбилеем и желаю ей много счастливых, цветущих лет, и пусть в ней учатся много настоящих, активных и умных детей!

Ширченко Дарина, 12 А класс.

Путевые заметки (продолжение)

Петергоф- столица фонтанов

Петергоф... Великолепное место для отдыха и поиска новых впечатлений!.

Петергоф - столица фонтанов. Почему? Потому что именно здесь находится самое большое количества фонтанов. Фонтан „Адам”, „Ева”, „Оранжерейный”, „Самсон”, „Солнце”, „Чаши”, „Сноп”, „Нептун”, „Шутихи” «Каскад»... и многие другие оригинальные и неповторимые фонтаны. Бьющий вверх



Фонтан „Самсон”

и спадающий зонтиком, разлетающийся солнышком и спадающий каскадом, мерно текущий шахмат-

ный и игривый «штих». Не знаешь, когда произойдёт чудо и они обольют тебя, но так хочется испытать судьбу!

Как же без дворцов! Самое крупное архитектурное сооружение Петергофского ансамбля-Большой дворец. Изящное здание в три этажа с галереями, со сверкающими позолотой куполами и замыкающими его корпусами - „Церковными” и „Корпусом под гербом”. Дворец Марии и Марлинский пруд подобны огромному прямоугольному зеркалу. Дворец Коттедж – основное архитектурное сооружение парка Александрия в Петродворце, расположен на верхней террасе, в юго-восточной части парка, откуда открывается панorama Финского залива с виднеющимися вдали очертаниями Петербурга и Кронштадта. Со всех сторон Коттедж окружён пейзажным парком с тенистыми аллеями, извилистыми дорожками, лужайками, куртинами деревьев и кустарников.

Парк в Петергофе – это особая загадка. Не подозреваешь, проходя по городу Петергофу, что переходишь из одного парка в другой. Многие парки и не похожи на парки в нашем понимании: скорее, это лес с проложенными по нему

аллеями. Но, тем не менее, это так называемые „пейзажные парки”.

В центре парка живописный пруд, вытянутый с севера на юг, с извилистыми берегами и островками. И ещё два пейзажных парка с обширными прудами – Колонистский и Луговой.



Верхнего сада

Колонистский парк площадью всего в 29 гектаров расположен вблизи Верхнего сада. Значительную его часть занимает обширный Ольгин пруд. В 18 веке вся эта территория была пустынной и носила название „Охотное болото”. Здесь, в кустарниках, водилась пернатая дичь. Один из самых больших дворцово-парковых ансамблей „Александрия”. Площадь парка 115 гектаров.

Очарование дворцов, парков и фонтанов Петергофа незабываемое. Петергоф заставит вернуться сюда! Он зовёт своей красотой и величием!

Челнова Валерия, 9 клас